

城管为卖菜老人撑伞，朋友圈大点赞

浏阳“打伞哥”火了 当事人很淡定：这是平常事

本报11月10日讯 谈起城管，不少人脑海里浮现的可能是蛮横、不讲理的形象。不过今天早上，浏阳市民邹先生在朋友圈发了一张城管执法的照片却引不少市民转发点赞。

“打伞哥”火了

照片上，一名城管队员左手给自己撑伞的同时，右手还给卖菜老人撑起了伞。在配文中，邹先生写道：“浏阳的城管有温度！今早上班前送女儿上学，途经浏阳河中路过桥时，发现城管在耐心劝说卖菜者，微笑交流非常人性化。卖菜大婶准备离开时，这名城管队员帮她撑伞！他的举动温暖着每一位路人的心！”

同时，邹先生还请求媒体帮忙寻找这名温情的“打伞哥”，“谢谢他让幸福浏阳更有温情。”这种文明执法、柔性执法也赢来市民网友一片叫好声，网友“淮阳子”则表示，打伞哥撑起的是雨伞，传递的是温

情，彰显的是尊重。

当事人：这很平常

经记者核实，照片中为卖菜老人打伞的城管队员是浏阳淮川中队副中队长张胜利。记者随后联系到张胜利，在得知自己为菜贩撑伞瞬间被路过市民拍下，并上传朋友圈被点赞后，他表示，一个顺手而为的动作而已，在执法过程中也是比较平常的事情。

张胜利介绍道，今天早上7点左右，他们中队针对浏阳河中路菜贩扎堆的情况开展巡查劝说，以便环卫工人清扫路面。当时下着雨，这位老人准备挑担离开时又不便拿伞，为了避免老人被雨水淋湿，他便顺手接过了老人手中的雨伞为老人撑着，时间不过1分钟左右。

“相信任何一个队员当时都会这么做的。”张胜利笑着说，“类似的事情在浏阳比较普遍，大家以前只是没有看到罢了。”



11月10日上午，城管队员张胜利在执法时为占道菜贩撑伞，引市民点赞。市民供图

新闻背景 服务为主，拉近与摊主的距离

熟悉张胜利的工作人员告诉记者，今年洪灾时，张胜利所在的淮川街道积水严重，他和中队其他队员迅速开展救援转移居民，为确保市民生命财产安全，他给市民提包、撑伞，背着市民趟洪水的情况很常见。

据了解，浏阳城管突出精细化管理，全力破除城市的“沉疴

顽疾”。他们积极推行“721”工作法，即70%的问题用服务解决，20%的问题用管理解决，10%的问题用执法解决。浏阳城管局相关负责人说，服务为主的方式解决问题，拉近了城管与摊主的距离，也缓解了彼此间的紧张关系。

■记者 李成辉 实习生 焦晨阳

《消防安全“四大行动”》

消防安全宣传月 株洲市举办社区消防知识大赛

11月9日上午，2017年株洲市“119”消防安全宣传月启动仪式暨社区消防知识大赛总决赛举行，并通过直播平台进行网络直播。

8时30分，活动在消防微电影《小站大爱》中正式开始。首先进行的是全市社区消防知识大赛总决赛，经过紧张激烈的角逐，最终石峰区代表队、株洲县代表队、天元区代表队、醴陵市代表队、炎陵县代表队、荷塘

区代表队获得前六名。

随后，消防宣传讲师进行现场消防安全知识授课；参与活动的领导向“全民消防我代言”消防公益宣传大使代表颁发了聘书，向社区消防知识大赛前六名的队伍发放了奖杯和礼品。

活动间隙，出席领导与参与代表共同参观了“全民消防我代言”艺术文化展和消防装备展。 ■通讯员 石敦华

郴州消防宣传月活动暨消防定向挑战赛启动

11月9日上午，郴州市政府在城区中心五岭广场举行“关注消防，平安你我”119消防宣传月活动启动仪式。市、区两级消防安全重点单位员工、社区消防团队队员、“全民消防我代言”消防宣传公益使者、校园消防志愿者及社会各界群众共1000余人参加了此次启动仪式。

活动现场，市民积极参与消防知识抢答和广场10大主题宣

传体验活动。全市十余万名市民通过全市各大室外显示屏微信扫码贡献主会场“热力值”。

为期一个月的“119”消防宣传系列活动将在全市11个县市区全面展开，届时将开展“消防定向挑战赛”、“全民消防我代言”、“全民消防我发声”、“全民消防我参与”、“全民消防我创建”五大主题活动。 ■通讯员 林思 记者 张浩

湘江新区发创业“红包”，最高280万元 获评双创示范平台，可获30万元补贴 申报截至25日

本报11月10日讯 记者今天获悉，2017年度湖南湘江新区创新创业扶持资金申报工作已启动，符合条件的创业平台、企业、个人可去申报了，申报截止日期为今年11月25日。据悉，其中，获评双创示范平台的运营主体，可获30万元的资金补贴。

申报对象为湖南湘江新区规划范围内的各类众创空间、科技企业孵化器、创业基地及其他创新创业服务载体，或者新区规划范围内在孵或毕业且落户新区的双创项目、双创企业及其负责人或技术带头人。

2016年5月8日，湖南湘江新区获批全国首批“双创”示范基地，是湖南唯一一个国家级“双创”示范基地。根据去年发布的

《湖南湘江新区关于支持双创平台建设推进大众创业万众创新的若干意见》，湖南湘江新区大力支持双创示范平台建设和发展，每年评选一批双创示范平台，对每个双创示范平台的运营主体给予一次性30万元的资金补贴，并从双创示范平台中选取若干个重大双创示范平台，给予进一步的建设和发展补贴支持，每个重大双创示范平台每年可获得建设资金、租金、运营费用、赛事活动等补贴，年补贴总额最高可达280万元；支持创新创业团队发展壮大，新区管委会每年评选一批双创领军人物、双创新秀和优秀双创企业，分别给予不同标准的资金奖励和荣誉授予。

■记者 陈月红 实习生 王祎璇 李彬

周末有明显大风降温

本报11月10日讯 晴朗的天气被一场雨水打断，干燥的空气总算透出了湿润的气息，久违的雨水也对缓解我省部分地区的旱情有功。随着冷空气活动频繁，今明两天有一次明显的大风降温过程，最高气温下降11℃左右，同时风力加大。

省气象台预计，未来一周湖南阴雨日数多，10-14日白天省内以持续阴雨为主，湘中局地中到大雨；风力加大到4-5级，湘东局地6-7级。

专家提醒，此次过程降水先到，降温随后将开始，请公众注意及时添加衣服，避免感冒发生。

■记者 丁鹏志 通讯员 谭萍

“新娄东画派” 山水画展亮相长沙

本报11月10日讯 今日上午，“新娄东画派山水画作品展”在湖南省画院美术馆开幕，将从11月10日至11月17日举行为期8天的展览。展览展出了新娄东画派山水画家的66件山水画作品。

江苏太仓在娄江之东，又名娄东，是娄东画派的发源地。娄东画派以王时敏、王原祁、王鉴、王翬“清初四王”为核心，曾在清代初期作为主流画派统治山水画坛300年之久。而如今的新娄东画派已经有相当的实力和规模了，大名鼎鼎的朱屺瞻、宋文治两位国画大师便是新娄东画派的领军人物。

本次画展由湖南省画院、湖南省美术家协会、江苏省美术家协会、太仓市文广新局主办，湖南省画院美术馆、宋文治艺术馆协办。 ■记者 袁欣 实习生 刘武 栾淑涵

我省破获一批假币大案 缴获假币567万余元

本报11月10日讯 在国务院反假办、公安部经侦局指挥下，我省公安经侦部门按照“追源头、捣窝点、打团伙、摧网络”的打击策略，破获一批假币违法犯罪大要案件，捣毁一批窝点、打掉一批团伙、摧毁一批网络，遏制假币违法犯罪反弹势头。今年以来，湖南公安机关破案13起，抓获犯罪嫌疑人18名，捣毁假币印制窝点2个，缴获假人民币567.7万余元。

10月3日中午12时许，省经侦总队指挥道县公安局对系列制假假币案展开集中收网，在道县寿雁镇鲤鱼坝村张某某家里的加工窝点抓获嫌疑人3名，缴获100元面值假币约200余万元。在另一处加工窝点抓获嫌疑人2名，缴获20元面值的假人民币34万余元。在犯罪嫌疑人唐新旺的藏货窝点起获100元假人民币300余万元。

■记者 张浩 实习生 白德富 通讯员 樊佩君